



	<ul style="list-style-type: none">• Akademiet. Trio ønsker å trekke seg ut. Anbefaling fra SU der. Rolf er i dialog med styret.• Innkjøp av ball launcher. Styret støtter SU sin innstilling om å ikke støtte innkjøp av dette. <p>Annet</p> <ul style="list-style-type: none">• Forenkle booking av buss/hus. Jarle sjekker med Ørjan• Søknad om prosjektmidler sendt til SPV. Forfattet av Marie og Kjetil• Møtet ble avsluttet med middag for styret.	JØ
--	---	----

Odda 23.06.2022

Jarle Øvsthus

Referent

Jore Rønne

Ankjøp skole

Manne H. Leine

Vegard Løn